# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 11 月 4 日 第 12-45 期

彌迦書生命讀經 第三篇 申言者論到基督時的宏大

#### 讀經:

彌迦書五章二至九節,阿摩司書九章十一至十五節。

在本篇信息中,我要說到申言者論到基督時的宏大。當彌迦和別的申言者論到基督時,他們都摸著大的事。但當他們從基督轉到他們自己對神子民之情 形和光景的觀察時,他們就變小了。

## 看見寧錄和亞述與基督的關係

彌 迦說到關於基督的豫言時,他說,『祂是從亙古,從太初而出。』(五2。)然後他說,當亞述人進到他們的地時,這位以色列的掌權者和牧者要作為平安。(5。)在六節申言者先說到亞述地和寧錄地;然後,在豫言基督時,他宣告說,『祂必拯救我們脫離亞述人。』在這幾節經文中,我們看見寧錄和亞述與基督的關係。

人類政權開始於寧錄,他是敵基督的第一個豫表。 照著創世記十章十至十一節,寧錄建立了巴別城和 尼尼微城。巴別後來成為巴比倫,就是人類政權 的高峰,(但二31~45,)也是第一個階段的蝗蟲 ,就是剪蝗。(珥一4。)人類政權包括巴比倫帝 國、波斯帝國、希臘帝國、和羅馬帝國,這幾個帝 國 曾被神使用,為要完成祂懲治以色列的工作。 至終,整個人類政權(約珥書所題的四種蝗蟲和但 以理二章所描繪的大人像)要被一塊石頭打碎,這 石頭就是基督這塊 非人手鑿出來的石頭;祂要成 為一座大山,充滿天下。(但二34~35。)這樣, 基督就拯救以色列脫離亞述。

關於約珥書中的四種蝗蟲,主已 經給我們一個透亮的啟示。這個光照、照耀,不僅打開了聖經,也

打開了整個世界歷史。不僅如此,這啟示也打開了 神永遠的經綸,因為蝗蟲的四個階段在神關於人 的經綸中佔了一大部分。也許不久之後,蝗蟲會被 消滅,並且在第三天,昏睡的以色列要興起,如何 西阿六章二節所豫言的。

## 申言者從基督轉到小事上

申言者論到基督時是宏大的,但說到別的事上時卻不然。我們可以彌迦和阿摩司為例。一面,他們都豫言到基督;另一面,他們也說到像詭詐的天平這種小事。阿摩司說,敗壞的人賣出用小升斗,收銀用大戥子,用詭詐的天平欺哄人。(八5。)彌迦也論到這事說,『惡人家中不仍有邪惡之財,和可憎惡的小升斗麼?我若用邪惡的天平和囊中詭詐的法碼,豈可算為清潔呢?』(六10~11。)這兩位申言者都觀察到以色列人用一種量器來買東西,卻用另一種量器來賣東西,並且他們的法碼和天平是詭詐的。阿摩司和彌迦論到這種小事的話,與他們論到基督時宏大的話,是不能相比的。

申言者約珥與彌迦和阿摩司之所以不同,在於他沒有說到小事。反之,他僅僅在三章的聖經裏,就說到五件大事:(一)四種蝗蟲;(一4;)(二)那靈的澆灌;(二28~32;)(三)基督同眾大能者來臨,擊敗敵基督同他的軍隊,以轉移這時代;(三11,13;)(四)基督審判活著的萬民,把『綿羊』和『山羊』分開;(三2,12,參太二五31~46;)(五)基督在千年國裏,在以色列中間掌權。(珥三16~17,21下。)

## 是申言者,不是詩人

相反的,阿摩 司和彌迦用了比約珥書更多的篇幅 ,說到基督以外的事。當這些申言者論到基督時, 他們都說大的事;但當他們發表自己天然的觀念和 意見時,他們就像一些詩人一樣。譬如,彌迦書 六章八節說,『人哪,耶和華已指示你何為良善; 祂向你所要的是甚麼,豈不是只要你行公平,好慈 憐,謙卑的與你的神同行麼?』這段話是照著 生 命樹還是照著善惡知識樹?當然是照著善惡知識樹 。這段話是照著神聖的啟示還是照著申言者屬人的 觀念?這段話不是神的啟示,而是申言者的觀念。

我在這裏所關心的,不是這些申言者的缺點,而是 今天我們的光景。我擔心我們中間有些人可能用我 們在小申言者書所看到的那四個管治的原則,或是 四個因素,很嚴苛的來檢查召會中其他的人,特別 是長老。這樣作的人可能像有些詩人,卻不是為神 說話的申言者。

在林前十四章,保羅鼓勵我們作申言者,而不是 作詩人。(24,31。)我們若表達我們的觀念或意 見,我們就像詩人一樣。申言不只是為基督說話, 更是把基督說出來,甚至是說基督。我們若有任 何意見或觀念,那個意見或觀念必須是基督。我們 應該無心發表我們的意見。我們的負擔、心願、目 的和目標,都該只是說基督。我能作見證,所有 我釋放之信息的目標,都是說基督,而且只有基督 。

阿摩司和彌迦在豫言關於基督之事上的宏大

阿摩司和彌迦在豫言關於基督的事上,他們是宏大的。

阿摩司豫言基督重建大衛倒塌的帳幕

阿摩司在他豫言基督重建大衛倒塌帳幕的事上是宏大的。在阿摩司九章十一節,申言者說,『到那日,我必建立大衛倒塌的帳幕,堵住破口,建立廢墟,重新修造,像古時一樣。』我們已經看見,大衛的帳幕就是大衛的國和大衛的王室。大衛的國豫表基督那要來的國。當基督回來時,祂要重建,就是復興、恢復祂先祖大衛的國,並且使大衛的國成為基督和神的國,直到永遠。

#### 彌迦豫言基督的出來

彌迦豫言包羅萬有之基督的出來,這乃是一件大事。在這豫言裏,基督是包羅萬有的,因為祂要作以 色列的掌權者、牧者和平安,並要興起七個牧者和 八個首領。(五2~5。)

基督從伯利恆小城,就是『大衛的城』(路二4)

出來。但祂不是從時間而出,卻是從太初而出。在已過的永遠裏,祂揀選並豫定了我們。(弗一4~5。)當祂作這些事時,祂已經想到祂要怎樣來。祂若只揀選並豫定我們,沒有豫備從永遠裏出來,祂就不能在我們身上作甚麼。祂在我們身上所要作的,並所能作的,都在於祂的出來。祂成為肉體而來,又繼續往前,經過人性生活、受死、復活、升天、以及終極完成之靈的澆灌,這終極完成的靈就是基督自己的實際。這些都是基督出來的重大步驟。祂的出來並沒有停止,今天仍在繼續著。

## 祷告负担

- 為圣徒们的相調和同心合意祷告,願主興起弟兄們同為著 Campbell 的見證。
- Campbell 的英语见证代求并为 WVC 的福音祷告。
- 为如何养育下一代為著身體的建造祷告。
- 为青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告:操练活力排, 参加禱告聚會,借着个人亲近主,追求真理,为主 日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福 音。

## 报告事项

- 晨兴材料:2012年夏季训练信息第9篇。
- 读经进度:弥迦書 M. 第一章, T. 第二章, W. 第三章, Th. 第四章, F. 第五章, S. 第六章。
- 祷告聚會(11/6)在戴弟兄家,12137 Kristy lane, Saratoga, CA。
- 2012 年冬季录影训练, \$80 报名费。
- 秋季青少年特會,11月9-11日, Alliance Redwood,报名截止日期10月28日。
- 11月17日神命定之路训练,Cupertino 会所 (10051 Pasadena Ave., Cupertino, CA 95014)。
- 夏季录影训练时间表如下, 周六 8:30am-12:15pm.

Message	Date	Notes
#9 and #10	11/10/2012	Combine
#11 and #12	11/24/2012	Combine